

**A Győr-Moson-Sopron Megyei Közgyűlés elnökének
előterjesztése
a felülvizsgált Győr-Moson-Sopron Megyei Területfejlesztési Koncepció és a
Győr-Moson-Sopron Megyei Területfejlesztési Program jóváhagyása
tárgyában**

Tisztelt Közgyűlés!

A területfejlesztésről és területrendezésről szóló 1996. évi XXI. törvény a megyei önkormányzatok kötelező feladatává teszi a megyei területfejlesztési koncepció és a megyei területfejlesztési program elkészítését, időszakos felülvizsgálatát. A 2021-2027-es uniós ciklus közeledtével különösen aktuálissá válik a tervezési dokumentumok felülvizsgálata, ehhez pályázati forrás is rendelkezésre áll a megyei önkormányzatok részére (amelynek kereteit külön előterjesztés tartalmazza), és a Pénzügyminisztérium szakmai útmutatókkal segíti a feladat elvégzését.

A Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzat a 2021-2027 közötti uniós programozási időszak előkészítésének részeként elvégezte a 2013-ban elfogadott, azonban átfogó céljait tekintve 2030-ig érvényes megyei területfejlesztési koncepciójának felülvizsgálatát és módosítását a területfejlesztésről és a területrendezésről szóló 1996. évi XXI. törvény 11.§ (1) bekezdés aa) alpontja alapján, továbbá a területfejlesztési programot.

A Győr-Moson-Sopron Megyei Területfejlesztési Koncepció célja, hogy megfogalmazza a megye 2030-ig tartó időszakra vonatkozó fejlesztési kereteit, elveit, továbbá meghatározza a fejlesztési elképzelések fő irányait, alkalmazkodva a hatályos, releváns nemzeti és uniós stratégiái, fejlesztési irányokhoz, dokumentumokhoz.

Az önkormányzat közbeszerzési eljárást bonyolított le a tervező kiválasztására, amelynek eredményeként az UNIVERSITAS-Győr Nonprofit Kft.-vel került sor a vállalkozói szerződés megkötésére. A vállalkozó által előkészített felülvizsgált/módosított területfejlesztési koncepció és program egyeztetési anyagát a 218/2009. (X. 6.) Korm. rendelet alapján egyeztetésre bocsátottuk. A koncepciót és a programot a Korm. rendeletben rögzített államigazgatási egyeztetésen túl az önkormányzat széles körű szakmai és társadalmi egyeztetésre bocsátotta, amelynek részleteit a partnerségi terv tartalmazza. Az egyeztetési eljárás megindítása a jogszabály értelmében a kidolgozásért felelős szerv hatásköre. A megyei területfejlesztési koncepció véleményezésére jogosultak a Korm. rendelet 10. mellékletében meghatározott szervek, továbbá a szomszédos megyei önkormányzatok, valamint a partnerségi tervben meghatározott célcsoportok.

A véleményezésre nyitva álló 45 napos időszakban beérkező észrevételekkel a szöveg-tervezetek átdolgozásra kerültek.

A Megyei Területfejlesztési Konzultációs Fórum tagjaitól, Győr és Sopron Megyei Jogú Városoktól szintén elektronikus úton kértük meg véleményüket, majd dolgoztuk be javaslataikat, észrevételeiket.

Szintén közbeszerzési eljárás keretében került kiválasztásra a területi és környezeti hatásvizsgálat elvégzésére az Enrawell csoport. A hatásvizsgálat tematikája előzetesen szintén társadalmasításra került, ezt követően a vállalkozók szerződés szerint elvégezték mind a koncepció, mind a program hatásvizsgálatát. A Hatásvizsgálat által feltárt

összefüggések kapcsán több javaslat született, melyek tovább erősíthetik a dokumentumok pozitív hatásait az infrastrukturális, turisztikai fejlesztések, megújuló energiaforrások, energiahatékonyság, körforgásos gazdaság megvalósítása és fenntartható mezőgazdaság elterjesztése terén.

A beérkezett észrevételeket összegző táblázat az elfogadásra előterjesztett dokumentummal együtt az előterjesztés mellékleteként a <https://www.gymsmo.hu/cikk/teruletfejlesztes.html> linken érhető el.

A veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 27/2021.(I.29.) Korm. rendelet, valamint a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46.§ (4) bekezdése alapján a közgyűlés feladat- és hatáskörében eljárva a közgyűlés elnöke 32/2021.(V.31.) elnöki határozattal fogadta el a koncepciót és a program egyeztetési változatát.

A 218/2009. (X.6.) Kormány rendelet alapján a területfejlesztési koncepciót és programot véleményezésre meg kell küldeni az egyeztetésben résztvevők részére.

A megyei önkormányzat, az általa elfogadott területfejlesztési koncepciókat, területfejlesztési programokat és területrendezési tervet közzéteszi a megyei önkormányzat honlapján, valamint a területfejlesztési koncepciót és programot megküldi a területfejlesztés stratégiai tervezésért felelős miniszternek.

A megyei önkormányzat mind a felülvizsgált megyei koncepciót, mind a megyei programot megküldte állásfoglalásra a területfejlesztés stratégiai tervezésért felelős miniszternek (pénzügyminiszter).

A stratégiai dokumentumokra vonatkozóan szintén felkértem állásfoglalásra a Győr-Moson-Sopron Megyei Területfejlesztési Konzultációs Fórum tagjait.

Határozati javaslat

A Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzat Közgyűlése elfogadja

1. a felülvizsgált Győr-Moson-Sopron Megyei Területfejlesztési Koncepció,
 2. a Győr-Moson-Sopron Megyei Területfejlesztési Program
- című dokumentumokat a <https://www.gymsmo.hu/cikk/teruletfejlesztes.html> oldalon található tartalommal, azzal a feltétellel, ha azokat a területfejlesztés stratégiai tervezésért felelős miniszter az általa kiadott állásfoglalásban változatlan tartalommal jóváhagyja.

Határidő: 2021. szeptember 24. - elfogadásra

Felelős: Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke

Győr, 2021. szeptember 8.



Németh Zoltán

Törvényességi szempontból vizsgálta:

megyei jegyző

aljegyző

Önkormányzati, Jogi és Gazdasági Iroda vezetője

Az előterjesztést készítette:

Területfejlesztési és Területrendezési Iroda

21